
Câmara Municinal de Aracoiaba da Serra

ATA DA 22' sESSÃo rxrneonorNÁnle on cÂulnA MUNICInAL DE ARAÇorABA DA sERRA,
REALIZADA Às tt::o HoRAS Do DIA 05 DE JUNHo DE 2023.

ATA DA 27" sESSÃo extRAonorNÁrue oe cÂuaRA MUNICIrAL DE ARAÇoIABA DA SERRA,
neeltzaoe Às 18:30 HoRAS Do DIA 0s DE JUNHo D82023, NA sEDE oR cÂnaena uuutclpAL DE
ARAÇOIABA DA SERRA, A SESSÃO FoI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL oSwALDo ELIÂS DA sILvA
J[]NIOR, E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES ROBERTO DOS REIS ROLIM,
RTCITARDSoN connÊ.1 DE oLrvf,IRA, anln tosÉ FrocAÇA, MARrA CLETDTMAR DE Jrsus
NASCIMENTo, AcUINALDo .lsTôxro Df, oLrvEIRA, LEANDRo Aucusro roRTELLA
sAr\rros, MÂNoEL HENRTeUE soAREs E JoÃo RosA FILHo. soB A pRorEÇÃo DE DEUS, o
NOBRE PRESIDENTE DECLARoU ABERTA A SEsSÃo. EM SEGUIDA, COMUNICoU AoS QUE
ESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE SESSÃO, QUE QUEM PERTURBAR oS TRABALHOS oU
DESRESPEITAR euALeuER vEREADoR" sntÁ nplnaoo Do RECINTo, ALEM DE sEREM
TOMADAS MEDIDAS REPRESSIVAS, REQUISITANDO FORÇA E EXERCER ATOS DE FODER DE
por-icte, DENTRo E FoRA Do RECINTo ne cÂunna, Nos rERMos Do ARTIGo tz:, penÁcnero
2", INCISO IY DO REGIMENTO INTERNO. A SEGUIR. O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES
vEREADoRES QUE DESLIGUEM SEUS TELEFoNES CELULARES, BEM CoMoADVERTIU QUE NÀo
sERÁ pERMITIDo o ABANDoNo oo pr-pNÁnlo, sALVo sE ACoMETIDo DE MAL súglro. Na
sEeüÊNCIA, sollcrrou Ao vEREADoR "roÃo nosl FrLHo eARA FAZER A LErruRA Do
pnpÂrrasuLo. e SEGUI& soLICITou Ao VEREADoR MANoEL HEnrueuE soARES PARA FAZER
A LEITURA DA pASSAGEM gist-rce. EM sEGUIDA, o NoBRE pRESTDENTE soltctrou uM
MINUTo op, sIr-ÊNClo IARA MEDTTAR soBRE A nASSAGEM sÍsI-rce. Na sequÊNcln, o NoBRE
pRESIDENTE soLICITou lo t. secnstÁRlo pARA FAZER A LEITURA DA oRDEM Do DrA. EM
SEGUIDA, o r. spcnprÁplo FEZ A LEtruRA Do pRoJETo DE LEt N.0s6/23 (AUToRIA Do poDER
ExECUTIVo - INSTITUT o IRoGRAMA DE necuReneçÃo FISCAL Do MLrNrcÍuo oe enaçoleen
DA sERRA - REFrs) s oÁ ournes pnovloÊucras o euAL, colocADo sr\l orscu§sÃo, E,

coLocADo ru voraçÃo NOMINAL, Fot ApRovADo poR LTNANIMIDADE. E coMo NÃo savre
MAIS NADA A SER DISCUTIDO, O NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, E
sos n pnorsÇÃo DE DEUS, DECLARoU ENCERRADA A 27" sESSÃo ExrRAonomÁnla op zoz:.

SALA DAS SESSOES, 05 DE JUNHO Df, 2023.

Rue Professor Toledo, n" 6ó8, Centro
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